

Факти.-14.03.2023

Тихомир Шумов

Еврокомисарят Тиери Бретон пристига в България да договаря боеприпаси за Украйна

Еврокомисар Тьерри Бретон пристига до България за преговори за боеприпаси за Украйна

Комисар Европейския съюз за вътрешния пазар Тьерри Бретон пристига в България за среща с представители на оборонната промишленост. Целта на визита е да насърчи збройната промишленост в България да увеличи бързо производствения си капацитет, за да има боеприпаси за Украйна. Миналата седмица на неформална среща министрите на отбраната в Стокхолм обсъждаха план за увеличаване на финансирането за боеприпаси за Украйна за 2 млрд евро.

<https://fakti.bg/bulgaria/763343-evrokomisar-at-tieri-breton-pristiga-v-balgaria-da-dogovara-boeprisasi-za-ukraina>

Миналата седмица на неформалната среща на военните министри в Стокхолм беше обсъждан план за увеличаване на финансирането за боеприпаси за Украйна с още 2 милиарда евро

Еврокомисарят Тиери Бретон пристига в България да договаря боеприпаси за Украйна - 1

Еврокомисарят за вътрешния пазар Тиери Бретон пристига в сряда в България за среща с отбранителната индустрия, съобщиха от Европейската комисия за БНТ. Целта на посещението е да насърчи оръжейния бранш да увеличи бързо производствения си капацитет, за да има боеприпаси за Украйна. Миналата седмица на неформалната среща на военните министри в Стокхолм беше обсъждан план за увеличаване на финансирането за боеприпаси за Украйна с още 2 милиарда евро. Бретон и дипломат номер едно на Европа Жозеп Борел обявиха, че ЕС ще отговори готви координирано на нуждите на украинската армия, която страда от липса на муниции.

Планът включва незабавно предоставяне на боеприпаси от наличните национални запаси, консолидиране на търсенето чрез съвместен договор на ЕС от името на държавите-членки и масово увеличаване на производствения капацитет в самия ЕС. Очаква се Бретон да посети 11 страни членки с отбранителна индустрия, за да ги прикани да увеличат бързо производството си. В петък той ще бъде в Чехия.